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Zápisník
Fotbal či hokej,
dálnici D2 zase
plní fanoušci

BRNO (ČTK) Výběr parkovného, in-
stalaci parkovacích automatů, stav-
bu parkovacích domů a další povin-
nosti související s parkováním
v Brně převezme městská firma Br-
něnské komunikace. Schválila to
rada města.

Zastupitel Jaroslav Kacer
(TOP 09) rozhodnutí kritizoval jako
unáhlené. Podle něj by radnice měla
počkat, jaké výsledky přinese strate-
gie parkování. Náměstek primátora
Robert Kotzian (ODS) kritiku odmítl.

Zpracování strategie parkování
nedávno schválili radní. Odborná fir-
ma má v připravované studii městu
například sdělit, kde zřídit jaká par-
koviště, jak motivovat lidi používat

hromadnou dopravu i kde postavit
parkovací domy a jak je financovat.
Podle Kacera byla firma vybrána, ač-
koli strategie není hotová, přitom by
provozovateli měla nastavit kompe-
tence. „Nám to připadá jako bianko
šek,“ řekl k výběru.

Podle Kotziana však město pově-
řuje úkolem firmu, kterou ze 100 pro-
cent vlastní a která působí v dopra-
vě. „Přímé pověření nečiní žádné le-
gislativní problémy, a to ani z hledis-
ka zákona o zadávání veřejných za-
kázek,“ uvedl.

Pověření Brněnských komunikací
se podle něj nemíjí ani se strategií,
kterou si radnice nechá zpracovat.
Bude pak na radnici, které z návrhů

bude akceptovat. Vykonavatelem by
podle náměstka opět měly být Br-
něnské komunikace.

Radnice nyní řeší i své vztahy s fir-
mou Brno Parking. Město ji před šes-
ti lety spoluzaložilo za účelem stav-
by parkovacích domů v centru, fir-
ma ale nezískala územní rozhodnutí
na vybudování jediného z nich.

Letos vypršel závazek města pro-
najmout firmě pozemek v Panské uli-
ci, kde se první dům má stavět. Nyní
se smlouvy přepracovávají. „Buď
s ní budeme pokračovat za nových
smluvních podmínek, nebo s ní po-
kračovat nebudeme,“ řekl Kotzian.
O záležitosti podle něj rozhodne
rada.

JIŽNÍ MORAVA Sehnat práci pro jed-
noho člověka je někdy pořádná dři-
na. A z úkolu zaměstnat sedm set
padesát lidí by se možná sesypal
i úřad práce.

Skauti to ale dokázali. Od středy
pořádají v Blansku celostátní setká-
ní Obrok 11 a pro jeho účastníky
jednodenní brigádu sehnali.

S téměř osmi stovkami lidí by se
dala rozjet i větší fabrika, skauti se
ale do výroby nehrnuli. „Pro za-
městnavatele, kteří už mají zaběh-
nuté postupy, bychom byli spíš pří-
těží. Nabízeli jsme pomoc hlavně
těm, kteří to organizačně dobře
zvládnou,“ říká Miroslav Marti-
nek, vedoucí skautského setkání.

Brigádníky skauti rozdělili do
nemocnic, škol, domovů důchod-
ců, na radnice, na fary a část si jich
rozebrali také speleologové. Pomá-
hali jim v Moravském krasu vyná-
šet z jeskyní bláto a kamení.

Někteří zajeli až do Ochozu
u Brna a bourali tam Kaprálův
mlýn, na jehož místě vznikne mezi-
národní středisko ekologické vý-
chovy za zhruba šedesát milionů
korun. Kaprálův mlýn má podle
skautů ideální polohu pro pořádá-
ní ekologických akcí pro mládež.
Z centra Brna se tam lze dostat hro-
madnou dopravou za 30 minut.

Skauti pracovali zadarmo, i tak
však zajišťování brigády pro tako-

vou „armádu“ trvalo několik měsí-
ců. A pracoval na tom celý štáb.
„Nejprve jsme vytipovali zaměst-
navatele z okolí, kteří by o tuto po-
moc stáli, a vyhledali na ně kontak-
ty,“ vysvětluje Miroslav Martinek.

Skautský štáb pak některé za-
městnavatele osobně navštívil
nebo je alespoň oslovil telefonic-
ky. A zbytek doladil přes e-maily.

„U nás je nyní skautů deset a na
odpoledne ještě připravili kulturní
program,“ pochlubila se včera do-
poledne například ředitelka bla-
nenského Domova pro seniory
Lenka Dražilová.

Ve farní zahradě se jich sešlo do-
konce padesát. Odváželi suť, řeza-
li a sekali dřevo a i jinak ji zvelebo-
vali.

A pohostili alespoň zaměstnava-
telé skauty? Jak kde. „Pan farář
nám dal limonády, přinesl tatran-

ky a myslím, že ještě něco chystá,“
prozrazuje, jak to vypadalo u jed-
noho z nich, Miroslav Martinek.

Skauti však včera pilně pracova-
li nejen proto, že to mají ve stano-
vách a hlavně v povaze, ale trochu
také kvůli tomu, aby se po další
mrazivé noci zahřáli. Většina
z nich spí ve stanech a ráno rtuť
teploměru opět klesla pod nulu.
Mnozí z nich s takovým mrazem
na počátku května nepočítali.

„Někdo říkal, že tady byly až mi-
nus čtyři,“ hlásí Vratislav Vojnar.
I když jeho přezdívka Bivoj zní hod-
ně silácky, férově přiznal, že hlav-
ně nad ránem klepe pořádnou
kosu. „A to mám na sobě všechno
oblečení, co jsem si vzal,“ prohlá-
sil. Což znamená, že vleze do spa-
cáku v tom, v čem chodí celý den,
a ještě si na to natáhne šusťákov-
ku. Netají se tím, že závidí kamará-
dovi, který si prozřetelně nabalil
spacáky dva.

Svetry sice skauti v Blansku hro-
madně neskupují, ale hodně jdou
na odbyt táborové fleecové bun-
dy. „Myslím, že někteří si je neku-
pují jen proto, že jsou z kvalitního
materiálu, ale aby měli na noc dal-
ší vrstvu,“ soudí skautka zvaná
Myška.

Přesto jsou skauti odhodláni zů-
stat. Návrat domů plánují až na ne-
děli. Helena Vaculová

BRNO (zur) Sedmačtyřicátého po-
kračování se dočká Manéž Bolka
Polívky, kterou natáčí brněnské
studio České televize. Včera
a dnes se v tenisové hale Sprint
v brněnské Sportovní ulici usku-
tečnila tři představení, jejichž zá-
znam uvidí televizní diváci v so-
botu 11. června večer na ČT1.

Bolek Polívka si do tohoto po-
kračování svého pořadu pozval
například brněnskou hudební
skupinu Mako!Mako a herce Mar-
ka Daniela. Akrobatické umění,

kterým okouzlili i Las Vegas, před-
vede duo Dae Men. Na závěr se di-
vákům představí světoznámé pol-
ské smyčcové kvarteto MozArt
Group.

Manéž Bolka Polívky v režii Ru-
dolfa Chudoby natáčí brněnské
televizní studio bez přestávky už
od roku 1987. Je tedy jedním
z nejstarších zábavných pořadů
veřejnoprávní obrazovky. Vstu-
penky na dnešní představení je
ještě možné koupit v předprodeji
Ticketportal.

B ylo to zhruba takto: čes-
ká auta mířící vpodvečer
na Slovensko po dálnici

D2 hrdě troubila, české vlajky
vytažené z oken vlály. Během zá-
pasu pak dálnice skoro utichla,
projížděly jen zahraniční kamio-
ny, které souboj Čechů a Slová-
ků moc nezajímal. Když zápas
v noci skončil, místní motoresty
si přičichly k atmosféře brati-
slavského stadionu. V jeden oka-
mžik je totiž zavalili čeští fando-
vé, aby v pohrouženém stavu vy-
užili jejich občerstvení i toalety.
Kolony blokující vjezd k benzin-
kám museli řídit policisté. A za
zhruba půl hodiny byl opět klid.
Fotbaloví fanoušci odjeli stejně
rychle, jako přijeli. Ne, nejde
o překlep. Popisuji totiž atmo-
sféru na jihomoravské dálnici
před dvěma roky během kvalifi-
kačního fotbalového utkání
o postup na mistrovství světa
mezi Čechy a Slováky. Tehdy se
vše kupodivu odehrálo bez jaké-
hokoliv konfliktu, přestože alko-
holu i emocí bylo všude plno.
Věřím, že podobně v klidu to na
D2 bylo i po včerejším hokeji.

Skauti, kteří se utábořili ve středu u Blanska, včerejšek strávili v práci. Jako
brigádu vzali i rozebírání cihel Kaprálova mlýna v Ochozu u Brna na Brněnsku.

Borci
Hlavou dolů, a ještě
s doutníkem. I tak
vypadalo natáčení
Manéže. Bolek Polívka
a duo Dae Men.

2x foto: P. Mášová, MF DNES

Sedmačtyřicátá Manéž
Oblíbený pořad Bolka

Polívky je jedním z nejdéle
vysílaných zábavných
pořadů. V dalším díle

vystoupí i herec Marek
Daniel (vlevo).

Vojtěch
Smola
redaktor MF DNES

Polívkova Manéž zve diváky
na akrobacii i smyčce

» V pondělí v MF DNES

Nedvědice se před šesti lety přeřadila
z kraje Vysočina do kraje Jihomoravské-
ho. Rozhovor se starostou Nedvědice Pe-
trem Vejrostou čtěte v pondělním vydání
na stránce věnované Brněnsku. Vše kolem parkování převezme

městská firma, opozici to vadí

Práce je ušlechtilá,
řekli si skauti
a rozebrali mlýn

Skauti se na Obrok sjeli z celé
republiky. Foto: O. Ballon Mierny

51ZLÍN FILM FESTIVAL
29. května – 5. června 2011

Mezinárodní soutěže
Dny italské kinematografie
Walt Disney
Novinky české filmové a televizní tvorby
Výročí, Dokumenty, Noční horizonty

Koncerty: Kryštof, Čechomor, Aneta Langerová
Talkshow Jiřiny Bohdalové a Petra Nárožného
Minisalon – Filmové klapky (do 15.5. k vidění v Divadle Hybernia)
Workshopy
Výstavy (75 let zlínského filmu, Jan Saudek, Emma Srncová a další)

Děkujeme za podporu:

Projekt se uskutečňuje za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky, Státního fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie a programu MEDIA.
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